

## **CONDUCTE SI INSTALATII PENTRU PUNEREA IN PRODUCTIE A SONDELOR DIN STRUCTURA MERII OBIECTUL : PROIECTARE - SUBTRAVERSARE RAURI PRAHOVA SI CRICOVUL SARAT CU CONDUCTA COLECTOARE DN 350 MM**

I.D.: 32289901

---

Data publicarii	27.11.18	Coduri CPV	71320000-7
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ:	65.000,00 RON - 65.000,00 RON
-------------------	-------------------------------

---

Descriere: Contractul isi propune realizarea proiectarii pentru subtraversare rauri Prahova si Cricovul Sarat cu conducta colectoare DN 350mm. • Contractul va cuprinde: Proiectare, obtinere avize ( proiect tehnico - economic, detalii de executie, intocmire documentatie si obtinere avizului pentru Sistemul de gospodarie a apelor Romane, intocmire documentatie si obtinere aviz custode Arie protejata Natura 2000, studii Topo, studii geologice, studii hidrologice, verificare proiect de catre verificatori atestati conform legii.) Necesitatea lucrării În cursul anului 2016 a fost întocmit și avizat un studiu de fezabilitate prin care s-au stabilit soluțiile tehnice pentru punerea în valoare a resurselor de gaze descoperite, prin exploatarea, tratarea măsurarea și livrarea în SNT a gazelor din acumulările de gaze Meri, Lipia, Sălciile și Fulga - perimetrul RG-06 MUNTENIA NE Zona Snagov. Sondele forate care se află în conservare, nu au fost puse în producție, în zonă neexistând infrastructura necesară pentru producerea, transportul gazelor, condiționarea și predarea lor în Sistemul Național de Transport. Pentru punerea în producție a sondelor aflate în conservare, a fost proiectată o rețea de colectare care va face posibilă exploatarea acestora și care totodată va permite într-o etapă ulterioară adăugarea altor sonde ce urmează a fi săpate în zonă. Pentru atingerea obiectivelor propuse, trebuie realizate următoarele:Instalații tehnologice de suprafață ale sondelor aflate în conservare și amenajare grupuri de sondă cu toate echipamentele necesare unui grup pentru purificarea și deshidratarea gazelor precum și măsura lor tehnologică;Construire rețea de conducte colectoare între grupurile de sondă și cuplarea acestora în sistemul național de transport [SNT];Condiționarea gazelor în stații de uscare gaze care să asigure eliminarea apei din gaze în vederea predării acestora în sistemul de transport conform condițiilor impuse de standardele în vigoare. Entitatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare / informatii suplimentare conform art. 173 din Legea 99/2017, modificata si completata prin OUG nr. 107/2017, raspunsul entitatii contractante va fi transmis cu 10 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor/solicitarilor de participare. Termenul limita stabilit pentru adresarea solicitarilor de clarificari catre entitatea contractanta este cu 13 zile i.

---